
第 26期横浜市スポーツ推進審議会第１回会議 会議録 

日 時 令和５年３月 30日（木）18時 00分～19時 15分 

開催場所 横浜市役所 18階 みなと 1・2・3会議室 及び Web会議 

出 席 者 山口会長、大日方副会長、石黒委員、石塚委員、梅田委員、小熊委員、小田委員、小泉委

員、鈴木委員、林田委員、結城委員（計 11名） 

欠 席 者 萩委員、平井委員（計２名） 

開催形態 公開（傍聴者なし） 

議 題 等 １ 議題 

 (1) 会長・副会長の選出 

 (2) 横浜市におけるスポーツ振興について（諮問） 

 (3) 第 26期横浜市スポーツ推進審議会審議スケジュール（案） 

２ 報告事項 

(1) 令和４年度横浜市民スポーツ意識調査結果報告 

(2) 令和５年度予算及び組織 

開 会 開会、定足数確認、委員紹介、市民局幹部職員紹介、市民局長あいさつ 

議 事 議題１ 会長・副会長の選出 

（事務局） 

条例第５条第２項の規定に基づき、委員の皆様の互選によりお決めいただきたく存じま

す。どなたかご意見がありましたらお願いできればと思います。 

（小泉委員） 

前期も会長をお務めいただいた山口委員にまたお願いできればと考えているのですが、

いかがでしょうか。 

（異議なし） 

（事務局） 

ご承認いただいたということで、会長は山口委員にお願いできればと思います。 

 それでは、会長を補佐する副会長をお決めいただきたいと存じます。どなたかご推薦は

ございますでしょうか。 

（小泉委員） 

 山口委員にお任せする形でよろしいのではないかと思いますが、いかがでしょうか。 

（事務局） 

 このようなご意見を頂きましたが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

（事務局） 

それでは、山口会長に一任したいと思います。山口会長、副会長の選出をお願いします。 

（山口会長） 

それでは、大変恐縮ですが、国の審議会でも会長代理を務めておられる大日方委員にぜ

ひ副会長をお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

（異議なし） 



（事務局） 

ありがとうございます。副会長は大日方委員にお願いしたいと思います。 

それでは、会長から一言ご挨拶を頂戴できるとありがたいです。 

（山口会長） 

 前期に引き続き会長を務めさせていただくことになりました山口でございます。前期も

先生方のすばらしい意見を始終聞かせていただいて、なるほどと頷きながら議事進行をさ

せていただいていた記憶があります。微力ではございますが一生懸命務めてまいりますの

で、どうかよろしくお願いいたします。 

（事務局） 

続きまして、大日方副会長からも一言頂戴できればと思います。 

（大日方副会長） 

 改めまして、よろしくお願いします。山口会長をサポートさせていただいて、できる限

り次回以降は、オンラインではなくリアルで参加できるように調整してまいりたいと思い

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

議題２ 横浜市におけるスポーツ振興について（諮問） 

＜事務局から諮問理由を読み上げ＞ 

（事務局） 

それでは、石内市民局長から貴審議会へ諮問をさせていただきます。山口会長、よろし

くお願いいたします。 

（石内局長） 

それでは、代読させていただきます。横浜市スポーツ推進審議会会長様。横浜市長山中

竹春。横浜市におけるスポーツ振興について（諮問）。横浜市スポーツ推進審議会条例第２

条の規定に基づき、横浜市におけるスポーツ振興について、別紙理由を添えて貴審議会の

意見を求めます。どうぞよろしく申し上げます。 

（諮問文手交） 

（山口会長） 

 ただいま諮問を頂戴いたしました。 

 

議題３ 第 26期横浜市スポーツ推進審議会審議スケジュール（案） 

＜資料に基づき事務局から説明＞ 

（山口会長） 

 ただいま事務局から説明がございましたが、委員の皆さんから今後議題として取り上げ

てもらいたい事項がありましたら、お願いします。 

（意見なし） 

 

 

 



報告事項１ 令和４年度横浜市民スポーツ意識調査結果報告 

＜資料に基づき事務局から説明＞ 

（山口会長） 

ありがとうございます。今の報告の中で何か委員の皆さんからご意見はございますか。

（意見なし） 

 

報告事項２ 令和５年度予算及び組織 

＜資料に基づき事務局から説明＞ 

（山口会長） 

 委員の皆さんから、ご発言がありましたら頂戴したいと思います。 

（意見なし） 

 

その他 

（山口会長） 

 それでは、本日予定されている事項は全てでございます。何か委員の皆さんからご発

言がございましたら頂戴いたしますが、よろしいでしょうか。 

（小田委員） 

 今日一日だけの話ですが、どちらかというと視点が少し中高年のほうに向いたような

印象です。子ども、または乳幼児の視点が感じられませんでした。もちろん子育てとい

う意味ではすごく大事だと思いますが、スポーツというよりも遊びのところまで踏み込

んだ視点が審議会の中で必要ではないかと考えます。 

（事務局） 

例えば意識調査の結果報告につきましては、18歳以上の方にインターネットのアンケ

ート調査をしていますので、成人の結果だけのご報告になりました。 

ただ、第３期スポーツ推進計画につきましては、子どもの目標も掲げております。こ

ちらは、「多様な人と関わり、運動・スポーツを楽しみたいと思う子どもの割合」を、令

和８年度の目標値として 70％以上、「子どもの週３回以上（授業以外）のスポーツ実施

率」を、令和８年度で 50％以上という目標を掲げております。この結果につきまして

は、教育委員会の調査結果をもってご報告させていただきます。教育委員会と連携して

しっかりやっていきますので、ご了解いただければと思います。 

また、審議スケジュール案にもありますが、令和４年度に取り組んだ内容について、

計画に沿って総括したものを次回審議会で提示させていただきます。 

秋口頃から次年度の予算を編成させていただきますので、その前にぜひ皆様からご意

見を頂き、それを次年度の予算に反映したいと思います。 

次回までに子どもの目線についても、どのような形で取り組んだのか報告資料をまと

めさせていただきますので、その中でまた改めてご助言を頂ければと思います。 

 

閉 会 スポーツ統括室長あいさつ、閉会 



資 料 

・ 

特記事項 

＜配付資料＞ 

・次第 

・委員名簿 

・席次表 

・諮問文（写） 

・【資料１】第 26期横浜市スポーツ推進審議会の審議スケジュール（案） 

・【資料２】令和４年度 横浜市民スポーツ意識調査 結果報告 

・【資料２ 別紙】令和４年度横浜市民スポーツ意識調査報告書（概要版） 

・【資料３】令和５年度予算概要 スポーツ振興費（当初予算）抜粋 

・【資料４】令和５年度 組織・機構改革（局再編成）について 

・令和４年度横浜市民スポーツ意識調査報告書 

・横浜市中期計画 2022-2025 概要版 

 


